

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

1 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 279

08-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വികസനവഴികൾ എന്ന പരിപാടിയുടെ സംപ്രേഷണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. മാത്യു കഴൽനാടൻ		Shri K N Balagopal (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കിഫ്ബി വിവിധ നിയോജക മണ്ഡലങ്ങളിൽ നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ വികസനവഴികൾ എന്ന പേരിൽ ദൃശ്യമാധ്യമങ്ങൾ വഴി സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തിരുന്നോ;</p>	(എ)	<p>കേരള നിർമ്മിതി എന്ന പേരിൽ സംസ്ഥാനത്ത് കിഫ്ബി വഴിയും അല്ലാതെയും നടത്തിവരുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ബോധവൽക്കരണ പരിപാടി തിരുവനന്തപുരം, കാസറഗോഡ്, ആലപ്പുഴ ജില്ലകളിൽ നടന്നിരുന്നു. തുടർന്ന് കോവിഡ് മഹാമാരി കാരണം കേരള നിർമ്മിതി മുന്നോട്ടു പോകാൻ പറ്റാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന ചാനലുകൾ വഴി എല്ലാ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലും നടക്കുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പദ്ധതികളെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തിരുന്നു. 24 ചാനൽ, ഏഷ്യാനെറ്റ്, മാതൃഭൂമി, അമൃതാ ടീവി, മീഡിയ വൺ, കൗമുദി ടീവി, റിപ്പോർട്ടർ ടീവി, കൈരളി ടീവി, ന്യൂസ് 18 കേരളം, ജനം ടീവി, ജയ് ഹിന്ദ് ടീവി, ജീവൻ ടീവി, എസിവി , മംഗളം ടീവി തുടങ്ങിയ ചാനലുകൾ വഴി അരമണിക്കൂർ വീതമുള്ള 881 എപ്പിസോഡുകൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തു. ഈ 881 എപ്പിസോഡുകളുടെ സ്ക്രിപ്റ്റ് നിർമ്മാണം, എഡിറ്റിങ്, ടെലികാസ്റ്റ്, റീടെലികാസ്റ്റ്, ഓൺലൈൻ വെബ് സൈറ്റ് തുടങ്ങിയവ ചെയ്യുന്നതിനായി 18,50,76,391/- രൂപ ചെലവഴിച്ചു.</p>
(ബി)	<p>മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് എത്ര എപ്പിസോഡുകളാണ് ഇപ്രകാരം സംപ്രേഷണം ചെയ്തത്;</p>	(ബി)	<p>കേരള നിർമ്മിതി എന്ന പേരിൽ സംസ്ഥാനത്ത് കിഫ്ബി വഴിയും അല്ലാതെയും നടത്തിവരുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ബോധവൽക്കരണ പരിപാടി തിരുവനന്തപുരം, കാസറഗോഡ്, ആലപ്പുഴ ജില്ലകളിൽ നടന്നിരുന്നു. തുടർന്ന് കോവിഡ് മഹാമാരി കാരണം കേരള നിർമ്മിതി മുന്നോട്ടു പോകാൻ പറ്റാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന ചാനലുകൾ വഴി എല്ലാ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലും നടക്കുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പദ്ധതികളെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തിരുന്നു. 24 ചാനൽ, ഏഷ്യാനെറ്റ്, മാതൃഭൂമി,</p>

		<p>അമൃതാ ടീവി, മീഡിയ വൺ, കൗമുദി ടീവി, റിപ്പോർട്ടർ ടീവി, കൈരളി ടീവി, ന്യൂസ് 18 കേരളം, ജനം ടീവി, ജയ് ഹിന്ദ് ടീവി, ജീവൻ ടീവി, എസിവി , മംഗളം ടീവി തുടങ്ങിയ ചാനലുകൾ വഴി അരമണിക്കൂർ വീതമുള്ള 881 എപ്പിസോഡുകൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തു. ഈ 881 എപ്പിസോഡുകളുടെ സ്ക്രിപ്റ്റ് നിർമ്മാണം, എഡിറ്റിങ്, ടെലികാസ്റ്റ്, റീടെലികാസ്റ്റ്, ഓൺലൈൻ വെബ് സൈറ്റ് തുടങ്ങിയവ ചെയ്യുന്നതിനായി 18,50,76,391/- രൂപ ചെലവഴിച്ചു.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത എപ്പിസോഡുകൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഏത് ഏജൻസിയെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്; അതിനായി അവർക്ക് എത്ര തുക നൽകി;</p>	<p>(സി) കേരള നിർമ്മിതി എന്ന പേരിൽ സംസ്ഥാനത്തു കിഫ്ബി വഴിയും അല്ലാതെയും നടത്തിവരുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ബോധവൽക്കരണ പരിപാടി തിരുവനന്തപുരം, കാസറഗോഡ്, ആലപ്പുഴ ജില്ലകളിൽ നടന്നിരുന്നു. തുടർന്ന് കോവിഡ് മഹാമാരി കാരണം കേരള നിർമ്മിതി മുന്നോട്ടു പോകാൻ പറ്റാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന ചാനലുകൾ വഴി എല്ലാ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലും നടക്കുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പദ്ധതികളെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തിരുന്നു. 24 ചാനൽ, ഏഷ്യാനെറ്റ്, മാതൃഭൂമി, അമൃതാ ടീവി, മീഡിയ വൺ, കൗമുദി ടീവി, റിപ്പോർട്ടർ ടീവി, കൈരളി ടീവി, ന്യൂസ് 18 കേരളം, ജനം ടീവി, ജയ് ഹിന്ദ് ടീവി, ജീവൻ ടീവി, എസിവി , മംഗളം ടീവി തുടങ്ങിയ ചാനലുകൾ വഴി അരമണിക്കൂർ വീതമുള്ള 881 എപ്പിസോഡുകൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തു. ഈ 881 എപ്പിസോഡുകളുടെ സ്ക്രിപ്റ്റ് നിർമ്മാണം, എഡിറ്റിങ്, ടെലികാസ്റ്റ്, റീടെലികാസ്റ്റ്, ഓൺലൈൻ വെബ് സൈറ്റ് തുടങ്ങിയവ ചെയ്യുന്നതിനായി 18,50,76,391/- രൂപ ചെലവഴിച്ചു.</p>
(ഡി)	<p>എപ്പിസോഡുകൾ സംപ്രേഷണം ചെയ്ത വകയിൽ വിവിധ ചാനലുകൾക്ക് ഇതിനകം എത്ര തുക നൽകി; ഇനി എത്ര തുക നൽകുവാനുണ്ട്; ഓരോ ചാനലിനും നൽകിയതും നൽകാനുള്ളതുമായ തുകയുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ?</p>	<p>(ഡി) കേരള നിർമ്മിതി എന്ന പേരിൽ സംസ്ഥാനത്തു കിഫ്ബി വഴിയും അല്ലാതെയും നടത്തിവരുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ബോധവൽക്കരണ പരിപാടി തിരുവനന്തപുരം, കാസറഗോഡ്, ആലപ്പുഴ ജില്ലകളിൽ നടന്നിരുന്നു. തുടർന്ന് കോവിഡ് മഹാമാരി കാരണം കേരള നിർമ്മിതി മുന്നോട്ടു പോകാൻ പറ്റാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന ചാനലുകൾ വഴി എല്ലാ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലും നടക്കുന്ന അടിസ്ഥാന വികസന പദ്ധതികളെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തിരുന്നു. 24 ചാനൽ, ഏഷ്യാനെറ്റ്, മാതൃഭൂമി, അമൃതാ ടീവി, മീഡിയ വൺ, കൗമുദി ടീവി, റിപ്പോർട്ടർ ടീവി, കൈരളി ടീവി, ന്യൂസ് 18 കേരളം, ജനം ടീവി, ജയ് ഹിന്ദ് ടീവി, ജീവൻ ടീവി, എസിവി , മംഗളം ടീവി</p>

<p>തുടങ്ങിയ ചാനലുകൾ വഴി അരമണിക്കൂർ വീതമുള്ള 881 എപ്പിസോഡുകൾ സംപ്രക്ഷണം ചെയ്തു. ഈ 881 എപ്പിസോഡുകളുടെ സ്ക്രിപ്റ്റ് നിർമ്മാണം, എഡിറ്റിംഗ്, ടെലികാസ്റ്റ്, റീടെലികാസ്റ്റ്, ഓൺലൈൻ വെബ് സൈറ്റ് തുടങ്ങിയവ ചെയ്യുന്നതിനായി 18,50,76,391/- രൂപ ചെലവഴിച്ചു.</p>
--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ